

## Tlačová správa

03. apríl 2024

# Spoločnosť UTA Edenred rozširuje akceptačnú sieť čerpacích staníc v Írsku a Severnom Írsku o spoločnosť Circle K

- Zákazníci spoločnosti UTA Edenred môžu začať využívať služby približne 430 čerpacích staníc Circle K v Írskej republike a Severnom Írsku
- Severné Írsko bolo do európskej akceptačnej siete spoločnosti UTA pridané ako nový člen
- Zákazníci môžu počas ich ciest načerpať pohonné hmoty, získať mazivá a využiť služby umývania vozidiel

**Kleinostheim, Nemecko** – spoločnosť [UTA Edenred](#), vedúci poskytovateľ služieb v oblasti mobility v Európe a súčasť skupiny Edenred rozširuje svoju európsku palivovú akceptačnú sieť v Írskej republike a Severnom Írsku. Zákazníci spoločnosti UTA Edenred môžu využívať približne 370 staníc Circle K v Írskej republike a 60 staníc v Severnom Írsku, na ktorých si môžu zaobstarávať palivo, mazivá a využiť služby umývania vozidiel.

**Lukas Schneider, obchodný riaditeľ pre oblasť riaditeľ EMEA spoločnosti UTA Edenred, uvádza:** „Akceptačná sieť spoločnosti UTA Edenred je základom našej ponuky v oblasti mobility pre zákazníkov. Kontinuálne pracujeme na tom, aby sme sieť stále rozširovali. Pridanie približne 430 staníc Circle K v Írskej republike a Severnom Írsku je pre nás a našich zákazníkov medzníkom – najmä pokiaľ ide o Severné Írsko, ktoré sme do európskej siete začlenili ako novú oblasť.“

Spoločnosť UTA Edenred už v roku 2007 začlenila do svojej siete stanice Circle K v Škandinávii, pobaltských krajinách a v Poľsku. Spoločnosť Circle K, ktorá tvorí súčasť kanadskej skupiny spoločností Alimentation Couche Tard, je vedúcim írskym prevádzkovateľom čerpacích/servisných staníc a maloobchodným predajcom s viac ako 400 pracoviskami v Írskej republike a Severnom Írsku. Spoločnosť Circle K prevádzkuje v rámci svojich staníc obchody a reštaurácie, ktoré ponúkajú nápoje, občerstvenie a jedlá so sebou. Táto spoločnosť má okrem iného zavedený aj program udržateľnosti, prostredníctvom ktorého realizuje zodpovedné obchodné činnosti, ktoré sú šetrné voči klíme a životnému prostrediu.



Obrázok (© Circle K): Zákazníci spoločnosti UTA Edenred môžu začať využívať služby približne 430 čerpacích staníc Circle K v Írskej republike a Severnom Írsku

**UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred)** je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 83 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. UTA bola v prieskume nemeckého časopisu Wirtschaftswoche a inštitútu ServiceValue so sídlom v Kolíne nad Rýnom zvolená za "najlepšího poskytovateľa služieb palivových kariet pre MSP 2024". Spoločnosť UTA bola založená v roku 1963 spoločnosťou Heinrich Eckstein a v súčasnosti ju vlastní spoločnosť Edenred SE.

Ďalšie informácie: [www.uta.com](http://www.uta.com)

**Edenred** je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1 milión obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčkové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámeru skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickým výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

12 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2023 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 41 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platform a kariet.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: [www.edenred.com](http://www.edenred.com)

**Informácie o spoločnosti Circle K Ireland**

Circle K je vedúcou írskou spoločnosťou v oblasti poskytovania služieb na palivových staniciach a maloobchodným predajcom s viac než 410 pracoviskami na celom írskom ostrove. Revolučným spôsobom sme zmenili obslužné priestory na palivových staniciach a maloobchodné priestory – pomohli nám v tom naše palivá novej generácie, vynikajúca káva pre gurmánov a sortiment kvalitných jedál.

Vďaka 2210 zamestnancom v Írsku sme aktívni aj v oblasti veľkoobjemového obchodu s palivami a v celej krajine vlastnime viac ako 20 skladov a dva terminály.

Spoločnosť Circle K Ireland je súčasťou kanadskej skupiny Alimentation Couche Tard. Táto skupina zamestnáva na celom svete viac ako 130 000 zamestnancov a má 16 000 predajní vo viac ako 20 krajinách sveta.

Ďalšie informácie: [www.circlek.ie](http://www.circlek.ie)

*Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.*

---

**KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI****UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG**

Dr. Andreas Runkel  
+49 6027 509-258  
[andreas.runkel@uta.com](mailto:andreas.runkel@uta.com)  
[www.uta.com](http://www.uta.com)